

Besluitenlijst Bestuurscommissie veiligheid

Datum : 20 april 2023
Locatie : Digitaal via Teams

Aanwezig:

x S. Buma (voorzitter VRF)	x L. Roolvink (Opsterland)
x O. Brouwer (Achtkarspelen)	W. van Gent (Schiermonnikoog) (digitaal)
x L.P. Stoel (Ameland)	x J. Rijpstra (Smallingerland)
N.I. Agricola (Dantumadiel)	x J.A. de Vries (Súdwest-Fryslân)
x F. Veenstra (De Fryske Marren)	x C. van de Pol (Terschelling)
x I. Sjerps (Harlingen) (digitaal)	x L.J. Gebben (Tytsjerksteradiel)
T.J. van der Zwan (Heerenveen)	x M. Schrier (Vlieland)
x J.G. Kramer (Noardeast-Fryslân)	M.C.M. Waanders (Waadhoeke)
x J. Werkman (Ooststellingwerf)	x N.A. van de Nadort (Weststellingwerf)
x W.K. Kleinhuis (alg. directeur/ commandant Brandweer)	x E. de Jong (coördinerend gemeentesecretaris) (digitaal)
I. Kleefstra (directeur Publieke Gezondheid)	J. Stoffels (Officier van Justitie)
x G. van Alst (Operationeel Leider)	x N. van der Steen (Provincie Fryslân)
x J. Beuving (projectleider)	J. de Schepper (Politie Eenheid Noord-Nederland)
H. Verbunt (Operationeel Leider)	L.M.B.C. Kroon (Dijkgraaf Wetterskip Fryslân)
x M. Visser (bestuurssecretaris)	x E. Krikke (communicatie BAO)
x P. Brouwer (notulist) (digitaal)	

1.	Opening en vaststellen agenda
	De voorzitter opent de vergadering om 13:00 uur.
2.	Inzet VRF bij verlenging CNO's in Fryslân
•	De heer Rijpstra meldt dat de omgeving positief is over de mogelijke verlenging. Vanavond is er nog een inloopbijeenkomst. Hiervoor is wel een 'lawaaidemonstratie' aangekondigd, maar tot nu toe zijn hier slecht 5-10 personen voor aangemeld. Er zijn veel steunbetuigingen vanuit de wijk ontvangen voor de verlenging. De heer Rijpstra spreekt zijn dank uit richting de veiligheidsregio.
•	Mevrouw Sjerps geeft aan dat ook in haar gemeente, op een enkeling na, positief is gereageerd op de mogelijke verlenging. De raad heeft wel als voorwaarde meegegeven dat ze alleen akkoord gaat als het onder hetzelfde regime wordt voortgezet.
•	De heer Buma meldt dat hij de verlengingen ook besproken heeft met de CdK. Deze heeft ook aangegeven zeer blij te zijn dat Harlingen en Drachten over willen gaan tot verlenging.
•	Op de vraag van de heer Van de Nadort hoe de gestelde voorwaarden goed vast te leggen, meldt de heer Kleinhuis dat er na besluitvorming een brief wordt gestuurd naar de betreffende gemeenten waarin de voorwaarden duidelijk worden vastgelegd.
•	Besluit: <i>De bestuurscommissie Veiligheid stemt onder voorwaarden in met de verlenging van exploitatie/beheer van CNO's Harlingen en Drachten door Veiligheidsregio Fryslân.</i> <i>De voorwaarden zijn:</i> <ul style="list-style-type: none"> • de financiering/ bekostiging is geborgd door het COA; • het COA kan invulling (blijven) geven aan eerder gemaakte werkafspraken en gestelde randvoorwaarden om de opvang beheersbaar, uitvoerbaar en veilig voor eigen personeel te houden; • de bestuurlijke constellatie staat deze (verlengde) inzet van Veiligheidsregio Fryslân toe.
3.	Rondvraag/mededelingen/sluiting
•	De heer Kramer vraagt aandacht voor het feit dat de veiligheidsregio af en toe de toetsende rol bij evenementen erg strak oppakt. De heer Kleinhuis zegt toe contact hierover te zullen opnemen met de heer Kramer.

•	De heer Brouwer: Albert vd Berg werkt voor alle Friese gemeenten aan de Friese Norm inzake ondermijning. Zijn contract loopt af in september. Hij wil graag door met deze opdracht. Mevrouw Waanders en de heer Brouwer sturen de gemeenten over een aantal weken een mail om de ervaringen bij de overige gemeenten op te halen en dan vervolgens richting de financiers te verzoeken om het te verlengen.
•	De heer Kleinhuis: bij de start van de gemeenschappelijke meldkamer in Drachten heeft Drenthe het rood werkgeverschap op zich genomen. Dit is vastgelegd in een convenant. Deze is inmiddels 16 jaar oud en wordt momenteel aangepast aan de realiteit. Dit aangepaste convenant moet vervolgens vastgesteld worden in het algemeen bestuur. Aangezien de volgende vergadering pas half juli is, stelt Wim voor om hier een schriftelijke ronde van te maken. Deze volgt tussen 8 en 15 mei.
•	De voorzitter sluit de vergadering om 13.25 uur.

Vastgesteld in de vergadering van de bestuurscommissie Veiligheid van 22 juni 2023.

Voorzitter

Secretaris

S. van Haersma Buma

W.K. Kleinhuis